
ATA DA 6ª SESSAO EXTRAORDINÁRIA 
EM 3 DE DEZEMBRO DE 2001 

 
PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO  JOSÉ DELGADO 
SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA: EXMO. SR. DR. WAGNER DE CASTRO 
MATHIAS NETTO 
SECRETÁRIA : Bela. MARIA AUXILIADORA RAMALHO DA ROCHA 
 
Às 14:00 horas, presentes os Exmos(as). Srs(as). Ministros(as) FRANCISCO PEÇANHA 
MARTINS,  HUMBERTO GOMES DE BARROS,  ELIANA CALMON,  FRANCIULLI NETTO, 
LAURITA VAZ e LUIZ FUX, foi aberta a sessão. 
Compareceram à sessão, para julgar processos a eles vinculados, os Srs. Ministros 
MILTON LUIZ PEREIRA e CASTRO FILHO. 
Ausentes, justificadamente, os Srs. Ministros GARCIA VIEIRA, FRANCISCO FALCÃO e 
PAULO MEDINA. 
Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior. 
 

P A L A V R A S 
 
O SR. MINISTRO JOSÉ DELGADO (PRESIDENTE): Eminentes Ministros, a 
presidência, tenho certeza, também está registrando o contentamento de V. Exas. e 
sente-se imensamente feliz com a participação do eminente Ministro Luiz Fux em nosso 
meio. 
Sr. Ministro Luiz Fux, desejamos a V. Exa. que Deus proteja todos os seus dias, todas as 
suas horas, todos os seus instantes. 
Temos absoluta certeza de que V. Exa. se integrará nesse nosso movimento com 
celeridade e fará com que a prestação jurisdicional chegue aos nossos cidadãos. Sei que 
antes V. Exa. já não tinha lazer, não tinha tempo para descansar, mas hoje, a partir de 
agora, por opção voluntária e com as bênçãos de Deus, V. Exa. se incorpora aos Juízes 
desta Casa, que dedicam todos os dias e todas as suas horas, com sacrifício da família, 
do lazer e até da sua saúde para a entrega das conquistas, da cidadania, que é o 
encontro da paz. Somos mensageiros da paz e ficamos muito felizes porque V. Exa. se 
transforma também em um deles, dando continuidade à sua brilhante carreira. 
São essas as palavras simples com que lhe recebemos e tenha absoluta certeza de que o 
fazemos de braços abertos, com o pensamento voltado para Deus, para que proteja V. 
Exa. e sua família. 
Seja bem-vindo, Sr. Ministro. 
O SR. MINISTRO LUIZ FUX: Sr. Presidente, não obstante não conheça o protocolo, 
gostaria que me fosse concedida uma diminuta oportunidade para poder agradecer as 
palavras de V. Exa., bem como o apreço e o carinho com que fui recebido por todos os 
integrantes desta Corte, esperando que Deus me permita estar à altura deste Tribunal e 
seguir os mesmos ideais, aqueles que conspiram em favor dos nossos sonhos, que é 
realizar uma justiça célere, uma justiça efetiva, uma justiça que realmente represente as 
expectativas do povo. 
Porquanto sempre tive presente que, assim como os demais Poderes, a jurisdição 
também é uma função popular e é em nome do povo que a exercemos, agradeço 
muitíssimo as suas palavras e coloco-me à inteira disposição de todos os companheiros 
para qualquer momento que seja necessária a minha intervenção. 
Muito obrigado. 
O SR. MINISTRO JOSÉ DELGADO (PRESIDENTE): Eminentes Ministros, peço licença 
a V. Exas. para também homenagear a volta ao nosso meio do Sr. Ministro Castro Filho. 
Se me fosse dada alguma atribuição administrativa, eu a faria, baixando um decreto 
removendo S. Exa. o Sr. Ministro Castro Filho para a sua Casa de origem, porque tenho 
certeza de que a Casa de S. Exa. é a 1ª Seção; mas respeitamos a sua vontade, e, de 
qualquer maneira, a sua vinda a esta Casa, voltando ao seu leito antigo,  traz imensa 
satisfação para todos nós. 
 

 
 



 
 

Encerrou-se a sessão às 17:35 horas, tendo sido julgados 14 processos, ficando o 
julgamento dos demais feitos adiado para a próxima sessão. 
 

Brasília, 3 de dezembro de 2001 
 

MINISTRO JOSÉ DELGADO 
Presidente da Sessão 
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